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令和４年３月１４日（月曜日） 寒河江市教育委員会 

 

○ 出席者（５名） 

教育長 軽 部   賢 

委 員 鈴 木 淳 一    委 員 國 井 晴 彦 

委 員 髙 橋 まり子    委 員 鈴 木 多鶴子 

○ 欠席委員（０名） 

○ 事務局職員の職氏名 

学 校 教 育 課 長 佐 藤   肇   指導推進室長   大 竹   純 

スポーツ振興課長 小 泉   尚   生涯学習課長補佐 佐 藤 陽 一 

 

○ 委員会日程 

 

 教育委員会日程                午後２時００分 開 議 

 令和４年３月１４日（月曜日）         寒河江市役所４０１会議室 

 

１ 開 会 

 

２ 議事録承認 

 

３ 教育長報告 

 

４ 議 事     

 議第７号 寒河江市教育委員会教育長の辞職について 

 

会議に付した事件 

  

教育委員会日程に同じ 
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１ 開 会  午後２時００分 

○軽部賢教育長 

 それではただ今から、臨時の教育委員会を始めたいと思います。よろしくお願いします。 

 

２ 議事録の承認 

○軽部賢教育長 

 初めに、前回３月７日の会議録の承認についてお願いします。 

 （前回の会議録を回覧の上、全出席委員が署名を行った。） 

  

 

３ 教育長報告 

○軽部賢教育長 

ありがとうございました。続いて、教育長報告を行います。 

３月８日、陵南中学校長を訪問し、この日開催される第１回学校運営協議会委員の任命

書を届け、校長先生と来年度から本格導入するコミュニティ・スクール構想について意見

交換をしております。 

１３時２０分から、ＩＫＩ ＰＬＡＮの菅野様と面会しました。「さがえ未来コンソーシ

アム」のパンフ作成を依頼してくれたことへのお礼のご挨拶とのことでした。また、「大

江公物語リライト版」や「大江氏マップ」についても作っていただいて、仕事のやり甲斐

をとても感じたとともに、勉強にもなったとおっしゃってくださいました。 

１６時から、新型コロナウイルス感染症対策本部会議が開催され、本市における感染者

の状況等について協議し、感染者が減らない状況を何とかしなければならない、知恵を出

していく必要があるだろうとの確認がなされました。 

３月９日、令和４年市議会第１回定例会・本会議が再開し、５名の議員より一般質問が

行われております。 

月光議員からは、５歳から１１歳のワクチン接種に係るいじめの未然防止対策について

質問があり、答弁を行っています。 

阿部議員からは通学路の冬期間の点検及び除雪について質問があり、答弁を行っていま

す。 

荒木議員からは、コロナ禍における授業の実態及び対応策と教科担任制の導入について

質問があり、答弁を行っています。 

３月１０日９時３０分から、令和４年市議会第１回定例会本会議が再開され、令和３年

度一般会計補正予算について質疑が行われ、引き続き、予算特別委員会が開催され、同補

正予算の質疑が行われております。 

３月１１日９時から、週間ミーティングが行われ、市長からは、人の意見を聴きとると

は、説明するとはどういうことなのか、また、相手はどう考えているのか、相手の気持ち
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を推し量るのが大切で、シンパシーだけではなくエンパシーも大事で、相手の立場になっ

て想像力を働かせるのが重要だとのお話がありました。 

１０時３０分から、寒河江中部小、南部小、醍醐小、柴橋小、三泉小の学校給食用備品

の納入検査を行ったところです。 

１１時からジョイントミーティングを開催し、市議会一般質問の答弁調整及び当初予算

審議に係る分科会資料作成に感謝申し上げたところであります。 

１３時３０分から、さがえ・さくらんぼマラソン大会実行委員会に出席して、市スポー

ツ協会の遠藤会長、市陸上競技協会渡邉会長の３役と、来年度のマラソンの中止と、コロ

ナ禍で会議を開かれないので、実行委員会を書面で開催することについて協議し、了承さ

れたところです。 

１４時４６分、東日本大震災被災者への黙祷を行っております。 

１５時から、柴橋小学校の地域コーディネーター柏倉様と面会し、今年度の勤務に感謝

申し上げました。次年度も、柴橋小のコーディネーターと陵南中の学校運営協議会委員に

も任命されているというお話しがありました。 

１６時から、第９７回新型コロナウイルス感染症対策本部会議が開催され、市地域経済

緊急対策事業の実施状況について報告がなされるとともに、本市における感染者の状況等

について協議され、それぞれの課で踏み込んだ対策等を考えることになりました。 

 

４ 議 事 

○軽部賢教育長 

 以上ですが、質問ございませんか。なければ、これより議事に入りますが、議事の案件

が私に関する事件でありますので、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条第

６項の規定により、当該議事に参与することができないため、寒河江市教育委員会会議規

則第３条の規定により、職務代理者である鈴木淳一委員から議長をお願いしたいと思いま

す。よろしくお願いいたします。 

 

（教育長退室） 

 

○鈴木淳一職務代理者 

それでは、教育長に代わり議長を務めさせていただきます。 

議第７号「寒河江市教育委員会教育長の辞職について」を議題といたします。なお、こ

の件につきましては人事案件ですので会議を公開しないこととしたいと思いますが、いか

がですか。 

 

（一同、異議がない旨の返答） 
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○鈴木淳一職務代理者 

それではこの案件につきましては、会議を公開しないこととしたいと思います。 

 

（議第７号について審議） 

 

○鈴木淳一職務代理者 

それではこれより、議第７号「寒河江市教育委員会教育長の辞職について」を採決いた

します。本案は、原案のとおり同意することにご異議ありませんか。 

 

 （一同「異議なし」の声） 

 

○鈴木淳一職務代理者 

異議なしと認めます。よって、議第７号は、原案のとおり、これに同意することに決し

ました。軽部教育長の着席を求めます。 

 

（教育長入室） 

 

○軽部賢教育長 

 本日出されている議案につきましては以上ですが、その他皆様から何かございますか。

なければ以上をもちまして、教育委員会を閉会したいと思います。ありがとうございまし

た。 

 

５ 閉 会  午後２時３７分 


